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2. Organization Activity
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3. GIS Expertise Level
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4 & 5. Organization Using GIS & How Long



12 & 13. Data Layers in GIS vs Data Layers Developed & Maintained
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14 & 15. Aerial Photography Use & Resolution Used
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21. Estimated Annual Expenditures for All GIS Activities for the Last Year
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22 & 23. Estimated Annual Expenditures for GIS Activities Spent Outside of Organization
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24 & 25. Share Geographic Data & Charge for Geographic Data
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32. How Department is Utilizing GIS Technology
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33. Department’s Present or Future Need for GIS
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36. Value of Activities or Support Provided to your Department by the OGI
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38. How the OGI Should Be Funded
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39. A General, Statewide GIS Conference Would Be Beneficial
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